Dobra, 11.12.2008r,

Wszyscy Wykonawcy

WKI.ZP.5G.341-61/08r.

Dot.:  Przetargu nieograniczonego na: Budowa ulicy Nowowiejskiej w Bezrzeczu wraz z infrastruktura

towarzyszaca wraz z finansowaniem sptacanym przez Zamawiajacego™

Zamawiajacy informuje, ze w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na
»Budowe ulicy Nowowiejskiej w Bezrzeczu wraz z infrastrukturg towarzyszaca wraz z finansowaniem sptacanym
przez Zamawiajacego” wptynety pytania od jednego z Wykonawcow. W zwiazku z tym, na podst. Art, 38 ust. 1
4 Ustawa z dnia 29.01.2004r. Prawo zamoéwien publicznych (t.]. Dz. U. 08.171.1058) wyjaéniamy:

Pytanie 1:

Prosimy o sprecyzowanie zapisu w SIWZ dot. przedfozenia ,Zaswiadczenia Banku, z ktérym Wykonawca
podpisze umowe na finansowanie niniejszego zdania”.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze przediozenie zaswiadczenia z Banku o mozliwosci sfinansowania transakcji na
zasadach wykupu wierzytelnosci przez Bank pod warunkiem zbadania zdolnosci kredytowej Zamawiajacego |
Wykonawcy spetni warunek ztozenia przez Wykonawce kompletu dokumentacji dotaczonej do oferty? Czy
moze Zamawiajacy miat na mysli przedtozenie promesy?

Odpowiedi 1:

Zamawiajgcy wyjashia, ze zaswiadczenie o ktorym mowa w pkt. 3 ust. 6) rozdziatu V SIWZ ma stanowié
promese bankowa, czyli zaswiadczenie banku z ktorym wykonawca podpisze umowe na finansowanie
niniejszego zadania o tym, ze bank wykupi wierzytelnos¢ wynikajaca z podmiotowego zadania.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy potwierdza wykreslenia zapisu w zataczniku nr 5 (umowa na roboty budowlane) okreslonych
w §1 ust, 5 pkt. 2 o nastepujace] tresci ,po stronie wykonawcy robot ani banku nie powstanie roszczenie o
zapfate odsetek ustawowych, o ktorych mowa w ustawie o terminach zapfaty w transakcjach handlowych”
w zwigzku z wykresleniem przez Zamawiajacego zapiséw w SIWZ okreslonych w rozdziale X1V pkt. Il ppkt. 1
literacid?

Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy potwierdza wykreslenie zapisu w zafaczniku nr 5 do SIWZ (wzor umowy na roboty budowlane)
okreslony w §1 ust. 5 pkt. 2, w zwigzku z wykresleniem przez Zamawiajgcego zapiséw w SIWZ w rozdziale XIV
pkt. Il ppkt. 1 literacid.




